

"ПРОМБУРСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПРОМБУРСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0012011110011

Регион Москва

Телефон (495) 978-10-61

ИНН 7707314565

ОГРН 1027707014576

ОКПО 13529564

OKATO 45286585000

Расшифровка ОКАТО Тверской

Факс (495) 978-10-61

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
29	Группа	Производство машин и оборудования
29.24	Основной	Производство прочих машин и оборудования общего назначения, не включенных в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОМБУРСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПРОМБУРСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 08кт/2013 опубликован 15.02.2013

Сумма	258000 RUB
Заказчик	"Дом отдыха "Снегири" Управления делами Президента Российской Федерации, Федеральное государственное бюджетное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок

Наименование	Выполнение работ по техническому обслуживанию и текущему ремонту кухонного оборудования
Код ОДКП	5262010
Предмет контракта	
Источник	внебюджетные средства ФГБУ "ДО "Снегири"
Финансирование	
Срок исполнения	01.12.2013

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОМБУРСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОМБУРСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.12.2002. Компания "ПРОМБУРСЕРВИС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 127051, Г МОСКВА, ПЕР БОЛЬШОЙ КАРЕТНЫЙ, Д 24//12, СТР 1 и специализируется на Производство прочих машин и оборудования общего назначения, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7707314565, ОГРН 1027707014576, ОКПО 13529564.